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CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 1 

SIENDO LAS 14 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA 14 DE JULIO DE 2018 DOS MIL 
DIECIOCHO, EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERR 
GORDO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 
DE JALISCO, UBICADO EN EL INMUEBLE MARCADO CON EL NÚMERO 89 DE LA CALLE 
IGNACIO L. PRADO, EN LA COLONIA CENTRO DE LA CIUDAD DE SAN IGNACIO 
CERRO GORDO, JALISCO, EN CUMPLIMIENTO A LA CONVOCATORIA PARA LA 
SESIÓN ORDINARIA A VERIFICARSE EN ESTA FECHA, SE REUNIERON LOS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL ORGANISMO ELECTORAL, Y LOS 
REPRESENTANTES ACREDITADOS DE PARTIDOS POLÍTICOS SIGUIENTES: 

CONSEJEROS ELECTORALES: 
CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HDEZ CONSEJERA PRESIDENTE 
ALMA YESENIA VERA GALVAN CONSEJERA 
ROBERTO NOEL HERNANDEZ OROZCO CONSEJERO 

CONSEJERA 
CONSEJERO 

CONSEJEROS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 

MARTIN GONZALEZ CRUZ PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 

ORDEN DEL DÍA 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO 
PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 171, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I DEL CÓDIGO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO; 13 PÁRRAFO , ,_ 
FRACCIÓN I; Y 21, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CON ' . 0 C.ER 111.V A. , ...., ..... , 

DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL ~E 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA DESAHOGARS - ~ -

, , : ,.-i 

SESION ORDINARIA DEL DIA 14 DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, A LAS 11 
HORAS. · -. ~.>. ~ ,i 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. • 

3. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, CELEBRADA EL 
DÍA TREINTA DE JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 
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4. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL PERMANENTE DE 
LA JORNADA ELECTORAL DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN 
IGNACIO CERRO GORDO, CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOSM lb 
DIECIOCHO. 

5. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, CELEBRADA EL 
DÍA TRES DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

6. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTO DE 
ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO 
CELEBRADA EL DÍA CUATRO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

7. ASUNTOS GENERALES. 

8. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, CELEBRADA EL 
DÍA 14 DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO Y LA DECLARATORIA DE LA 
DESINTEGRACIÓN Y DESINSTALACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN 
IGNACIO CERRO GORDO, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: MUY 
BUENAS TARDES A TODOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS, SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA 14 DE JULIO DE 2018 DOS MIL 
DIECIOCHO, INICIAMOS LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA A LA QUE FUIMOS 
CONVOCADOS. LE SOLICITO AL SECRETARIO, VERIFIQUE SI HAY QUÓRUM, Y HAGA 
LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

SECRETARRIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CON MUCHO GUSTO, 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES: 

LA CONSEJERA PRESIDENTE CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ 
LA CONSEJERA ALMA YESENIA VERA GALVAN 
EL CONSEJERO ROBERTO NOEL HERNANDEZ OROZCO 
ASÍ COMO LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 

MARTIN GONZALEZ CRUZ PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 

Y EL DE LA VOZ; HAY QUÓRUM PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: POR LO 
TANTO, SE ENCUENTRA FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN, CONTINÚE 
SECRETARIO. 
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SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ EL SIGUIENTE ASUNTO ES LA 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA, CONSEJER_ PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNA~D • 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 1 
EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE PIDO SECRETARIO QUE, B 
VOTACIÓN ECONÓMICA, PREGUNTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTID .~ 
DE SU VOTO. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EN VOTACIÓN ECONÓMICA LES CONSULTO SI SE APRUEBA EL 
ORDEN DEL DÍA EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS. 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONSEJERA PRESIDENTE, ANTES 
DE CONTINUAR Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 27 DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL, ME PERMITO SOLICITAR LA DISPENSA DE 
~ LECTURA DE LOS PUNTOS CONTENIDOS EN EL ORDEN DEL DÍA, REALIZANDO 
UNICAMENTE LA LECTURA DE LOS ENCABEZADOS Y PUNTOS DE ACUERDO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, A SU CONSIDERACIÓN LA SOLICITUD QUE FORMULA 
EL SECRETARIO. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE SOLICITO SECRETARIO QUE 
EN VOTACIÓN ECONÓMICA CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y A LOS CONSEJEROS EL 
SENTIDO DE SU VOTO. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE CONSULTA SI SE APRUEBA ';2:;:;~~ 

PROPUESTA EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS. 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANT 
MANO. 

'1. ~ ~ 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJERA PRESIDENTA. . . ~-> / · .Ji' 

· "l\'nw o(P'.....t( 
I \ 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: MUCn~~~ 
GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONTINUAMOS CON EL PUNTO _ _ -=:::' 

NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 
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ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, CELEBRADA EL DÍA EINTA DE 
JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO. ( 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEÍ: l ( 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DE;_L 
ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIO, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERA ALMA YESENIA VE 
GALVAN? 

CONSEJERO ELECTORAL, ALMA YESENIA VERA GALVAN: A FAVOR. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERO ROBERTO NOEL 
HERNANDEZ OROZCO? 

CONSEJERO ELECTORAL, ROBERTO NOEL HERNANDEZ OROZCO: A FAVOR. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERA PRESIDENTE 
CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ? 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: A 
FAVOR. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS, CONSEJERA PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONTINUAMOS CON EL PUPil'~ ~,.!a¡ 
NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓ,--.yi' .,......_ 
PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL PERMANENTE DE LA J _ D,_,....._, 
ELECTORAL DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACI . ~ 
GORDO, CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. -1 

. ~., 
. ~"'J> 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNAN 
CONSEJERAS: CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL/. 

ORDEN DEL DIA. --e: 
1 --===~ 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIO, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

t (H 01 l. • ; ) - l e o I t 11,1 ~' J \1 ,1 t,; l( 11 \ p ¡ l b 4 h l. l l cH1 1 1 'l j .H. 1 J rl l (' .. 1 :,, ( ) 
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SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERA ALMA YESENIA VE 
GALVAN? 

CONSEJERO ELECTORAL, ALMA YESENIA VERA GALVAN: A FAVOR. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERO ROBERTO 
HERNANDEZ OROZCO? 

e-, CONSEJERO ELECTORAL, ROBERTO NOEL HERNANDEZ OROZCO: A FAVOR. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ ¿CONSEJERA KARINA DEL CARMEN 
GONZALEZ FRAMCO? 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERA PRESIDENTE 
CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ? 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: A 
FAVOR. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS, CONSEJERA PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONTINUAMOS CON EL PUNTO 
NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, CELEBRADA EL DÍA TRES DE JULIO DE 
DOS MIL DIECIOCHO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIO, Q.~11t'I, 

VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SEN :BÉ'ERRo 
t' 

su VOTO. l 
SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONSEJERAS Y CO - ~E 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RES 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL Df A. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERA ALMA YESENIA VERA 
GALVAN? 

CONSEJERA ELECTORAL, ALMA YESENIA VERA GALVAN: A FAVOR. 
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N JC: B RTO NOEL 

H RNAN 

M N J R PR IOEN 

NTHI N RITI I UTI RR Z HERNANDEZ: A 

M : PRU A P R UNANIMIDAD O 

RI ITI GUTI RREZ H RNANOEZ: MUCHAS 
IÓN. 

MBRE: CON EJERA Y CON EJEROS ESTÁ A SU 
UNT D L ORDEN O L DÍA. 

RTI IP I N, LE PIDO SECRETARIO, QUE EN 
N EJERA CONSEJEROS EL SENTIDO DE 

ON EJERAS Y CONSEJEROS 

MAR JOR E GONZALEZ GOMEZ: ¿CON EJERA ALMA YESENIA VERA 

N EJERA ELECTORAL ALMA YESENIA VERA GALVAN: A FAVOR. 

ECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERO ROBE 
H RNANOE O ,Q C 

C N EJERO 'ELECTORAL, ROBERTO NOEL HERNANDEZ OROZCO: A F 
i'.) 

'ltvnw o ( 

ECRETARlO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERA PRE 
C NTHI N fRITITI GUTI RR HERNANO Z? 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: A 
F OR. 

1' 
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SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS, CONSEJERA PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: MUC S 
GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONTINUAMOS CON EL PU T.Ó 
1 

~ 
NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE ASUNTOS GENERALES. , ~ 
CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDE ..:_ 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, SE DA POR RENDIDO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DE DÍA. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PARA DAR TRÁMITE AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, DADA LA NATURALEZA DE LA PRESENTE SESIÓN DE DESINTEGRACIÓN Y 
DESINSTALACIÓN DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACIO 
CERRO GORDO, SE DECRETA UN RECESO DE UNA HORA, LO ANTERIOR PARA LA 
ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA Y EN 
ESE SENTIDO DAR CUMPLIMIENTO A LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 54 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 
ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
ESTADO DE JALISCO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, NOMBRE CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: 
MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SEGUIR CON 
NOSOTROS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 26 MINUTOS DEL DÍA 14 DE JULIO DE 
2018 DOS MIL DIECIOCHO, REANUDAMOS LA SESIÓN ORDINARIA A LA QUE FUIMOS 
DEBIDAMENTE CONVOCADOS. 

\ 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNA 
SECRETARIO, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 

' •o CE 

' "' ~" !! 
SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONTINUAMOS CON EL - ~ RrV.a.,­

NÚMERO 8 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACI . -í)E 
, ~ 

PROYECTO DE ACTA DE LA PRESENTE SESION ORDINARIA DE ESTE C 
MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, LA CUAL 
PREVIAMENTE CIRCULADA. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL 
O R DEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIO, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 
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SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

~ SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERA ALMA v¡-s 
GALVAN? 

..e_ 
~ CONSEJERA ELECTORAL, ALMA YESENIA VERA GALVAN: A FAVOR. 
?1 
Q 

&- SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERO ROBERTO NO 
,.... HERNANDEZ OROZCO? 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: ¿CONSEJERA PRESIDEN E 
CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ? 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: A 
FAVOR. 

SECRETARIO, OMAR JORGE GONZALEZ GOMEZ: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS, CONSEJERA PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ HERNANDEZ: MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO, 
HEMOS SIDO PARTÍCIPES -Y NO SÓLO COMO TESTIGOS, SINO, SOBRE TODO, COMO 
PROTAGONISTAS- DE UNA EXPERIENCIA GRATIFICANTE PARA LA VIDA 
DEMOCRÁTICA EN JALISCO. GRACIAS A SU ESFUERZO, A SU TRABAJO Y, EN 
ESPECIAL, A LA RESPONSABILIDAD Y CONVICCIÓN EN SUS VALORES Y DEBERES 
CÍVICOS, HICIMOS POSIBLE QUE EL PASADO 1 DE JULIO MÁS DE 2 MILLONES 700 
MIL JALISCIENSES EMITIERAN SU VOTO, LO QUE IMPLICA 58 POR CIENTO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ARROJANDO UNA COTA HISTÓRICA PARA NUESTRO 
ESTADO. 

GRACIAS PORQUE SU COMPROMETIDA LABOR ANTES, DURANTE Y DESPUÉS DE LA 
JORNADA ELECTORAL REFRENDÓ LA VOLUNTAD DEL ELECTORADO EN JALISCO, 
VERTIDA EN 9,808 CASILLAS REPRESENTADAS POR CASI 90 MIL FUNCIONARIO~S:::;:;¡¡;~ 
DISTRIBUIDOS EN CADA UNO DE LOS 125 MUNICIPIOS, DONDE USTEDES FU ,o cERli 
OJOS Y MANOS NO DEL INSTITUTO ELECTORAL, SINO DE TODA LA CIUDADA ' ~t-~ 

~ 

GRACIAS PORQUE EN USTEDES CONFIAMOS NUESTROS PRINCIPIOS RECTO - ~ 
MANERA QUE LA CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, IMPARCI ~ , 
OBJETIVIDAD Y LA MÁXIMA PUBLICIDAD ESTUVIERON Y SIGUEN MÁS VIGENT ·. ~n 

NUNCA, CONTRIBUYENDO A LA CERTIDUMBRE DEMOCRÁTICA EN JALISCO. ' . , 
~~~ 

SIN DUDA, NUESTRO MAYOR BENEFICIO NO ESTÁ ÚNICAMENTE EN CONCLUIR ESTE 
PROCESO ELECTORAL CON ÉXITO Y ENTREGAR BUENAS CUENTAS A LAS Y LOS 
JALISCIENSES, TAMBIÉN NOS ESPERA LA COTIDIANA E IMPORTANTE TAREA DE 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN NUESTRA COMUNIDAD E INCIDIR EN LA PERMANENTE 
TRANSFORMACIÓN DEMOCRÁTICA DE JALISCO. GRACIAS A TODAS Y A TODOS. 

FINALMENTE, SIENDO LAS 14:00 HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA 14 DE JULIO, 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 184 DEL CÓDIGO 

Florencia 7.370, Col Italia Providencia. C P 4116118, GuclddlaJara. Jalisco. M6 1co 
01 (.53) 3641 4507/09 
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Instituto 
Electoral 

y de Participación Ciudadana 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO, SE DECLARA 
FORMALMENTE DESINTEGRADO Y DESINSTALADO EL PRESENTE CONSEJO 
MUNICIPAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO. 

C.CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ 
HERNANDEZ 

CONSEJERA PRESIDENTE DEL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN 

IGNACIO CERRO GORDO 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO 

-Nrnll\. ~~11 i a \Íea,i ~ • 
C.ALMA YESENIA VERA GALVAN 

CONSEJERA PROPIETARIA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL 125 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 

C.MARTIN GONZALEZ CRUZ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO 

MOVIMIENTO CIUDADANO 

'Nv{ t 
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C.O~R J9 GE GONZALEZ GOMEZ 
SECBfTARIO DEL CONSEJO MUNICIPAL 
~ECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO 
1 

GORDO 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO 

e.ROBERTO NOEL HERNANDEZ OROZCO 

CONSEJERO PROPIETARIO DEL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL 125 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 

Florenc1J 2 370. Col ltal1<1 Prov1denc1c1, C P 4 1l6'18, GuadalaJ<1rn. Jc1l1sco, Mex1<.0 
01 13.:5) 5641 4SO~ 09 
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